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2 2
L’ equazione 1K +é =1, con k reale, rappresenta un’ellisse per tutti i k tali che:
a. k<1l v k>-2
b. —2<k<1
c. V ke k=0
d 0<k«<l
e. —2<k<1
, . X2 y? ) .. .
L’equazione Ej1+2_k2:lwmnkmﬂqrqmmﬁmmuneHm%pmwmulkmhdm:
a. k<+/2
b. 1<k<2
c. 1<k<+/2
d k<2 v k>42

. Per quali valori di k I’ellisse del primo esercizio ha i fuochi sull’asse y?
a. k=2

b. k>—1
2
C. —£<k<l
2
d k<1
X2 y?
. L’equazione ——+3 =1, con m reale, rappresenta una circonferenza per tutti gli m tali
m -m
che:
a. V. meR m=3
b. 0<m<3
3
C. m=—
2
d m>0
La regione di piano colorata é soluzione di uno dei seguenti sistemi; indica quale.
A x2+9y2-9>0 -
|3y +x-3>0 . \
5 {x +9y2-9<0 :

3y+x<3 T ——
{x +9y% <9 rC - Afri:;/:;//ﬁ €

3y+x-320

o [Proy? =0 b
3y+x-3<0 - B
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Date le funzioni f(x) =v7+6x— X2 e g(x) =x+1 I’area della regione piana
limitata dai grafici delle due funzioni per —1<x<3 vale:

A 27 —6
B. 47 -8
C. gzr

4
D. 16-4r

2X+2

. Quale dei seguenti insiemi é soluzione della disequazione /x+2 >

a) C={xeR| x>2}

b) A:{XE‘R

—ZSXSZ
4

¢) B={xeR|-2<x<2
d) E={xe®|x>0}
2X+2
e
3

. L’insieme delle soluzioni reali dell’equazione della disequazione x+2 2

I’insieme degli x € R tali che:
a x=2

b) —ZSxSZ
4

c) —2Z<x<2

d) x=0
Date le funzioni f(x) = V1-3x2 e g(x) :|x| i numeri reali che soddisfano la
disequazione < f (x) > g(x) sono:

1 1
a) X=—= A X=—
2 2
1 1
b) x<-—— v x>—
NE NE
C) —1<x§1
2

5 <
d) vxe®R



10. L’area della regione piana limitata dall’asse x, dalla retta x = 3 ¢ dal grafico della funzione

y =1/4-3x? +3x|x &uguale a:

a) ¥+6

b) 6+§w€

c) 6+«

d) Zﬂ\/g

11. Per quali valori reali di c lacurva y—c+3x— x? =0 non incontra I’asse x

9
a) c=-
) 4
) O<c<
4
9
C CcC>—
) 1
3
d cC<—
) 2

12. Quale dei seguenti insiemi rappresenta I’insieme degli zeri della funzione

f(x) = x2(x—~/2)(e% - 2)(3x2 +1)

SR
B=pe” V2]

c) C:{o, J2, '0%2}

d) D:{—%,O, %}

13. I punti che appartengono alla regione di piano evidenziata in figura sono le soluzioni di un
sistema, indica quale :

) {2y2—3x+2
4x+y—-3<0
y+3x+2>0
{4x+y—3:0 v

0 {2ys-3x+2
4x+y-3<0




